

全面摸清革命老区基本情况,为做好老区建设提供决策依据

四部门联合开展革命老区调研

本报聊城8月9日讯(记者 凌文秀 通讯员 张玉香) 全市革命老区基本情况调研工作会日前召开,中共聊城市委组织部、市委党史研究室、市民政局和市老促会四部门共同下发了聊城调研、甄选老区村、老区重点村的文件,各单位相关领导出席了此次会议。

据悉,聊城市所辖8个县(市)区和3个市属开发区都是革命老区,在抗日战争和解放战争期间广大人民群众积极投身革命,为新中国的建立做出了巨大的牺牲和贡献。但由于历史原因,聊城革命老区的基本情况还不十分清楚。为有针

对性地做好聊城革命老区建设工作,由市委组织部、市委党史研究室、市民政局、市革命老区建设促进会联合在全市开展一次革命老区基本情况的调研活动,全面摸清聊城革命老区的基本情况,为市委、市政府做好老区建设工作提供决策依据。

聊城市老促会会长荣向林在会上指出了老区村,重点老区村和标准。老区村的标准,即1945年9月2日前,凡有中共党支部的村即为老区村,它的定性符合老区的划定范围,也体现了根据地的核心问题。重点老区村标准,参照延安市的做法,制定了全市重点老区村的标准:

鲁西、冀鲁豫、冀南、冀鲁豫(平原)分局党、政、军机关居住过的村庄;党和国家领导人在革命战争时期曾居住过的村庄;革命战争时期(包括土地革命、抗日战争、解放战争)县级以上(含县级)革命政权、党组织、党的军事组织居住1年以上的村庄;革命战争年代发生过重大革命历史事件,发生过重大战役且当地群众积极支前做出过重要贡献的村庄;本县最早创建中共党组织的村庄;革命战争时期有烈士10人以上的村庄;土地革命时期参加革命5人以上,抗日战争时期参军20人以上、解放战争时期参军30人以上的村庄。各县要在

调查核实老区村的基础上再确定重点老区村。

聊城市委常委、组织部部长杜昌伟在讲话中指出,搞好这次调研是贯彻落实习总书记重要批示精神的具体实践,是加快聊城革命老区发展的重要前提,也是抢救历史资料、还原和再现聊城革命历史的迫切需要。开展好这次全市革命老区基本情况调研活动,意义重大,任务繁重,必须发扬老区艰苦奋斗的革命传统,抱着对老区人民高度负责的态度,把调研工作的各项要求落到实处,为推进聊城革命老区的建设和发展做出积极的贡献。

好乘警帮乘客找回2.4万元

本报聊城8月9日讯(记者 杨淑君 通讯员 齐胜于莘) 近日,一名醉酒乘客在列车上不慎将2.4万元现金丢失,列车乘警谷朝贵细心查找,帮其找回,并辞谢乘客的酬金。

近日,旅客董先生乘坐T135次列车时,向乘警谷朝贵报案称:其随身携带的2.4万元丢失,请求帮助。

乘警谷朝贵得知其将工资2.4万元装入一黑色布包,从济南火车站携带上车,直到过了泰山站才突然发觉布包丢失。谷朝贵立即询问董先生所在的车厢周围旅客,并带2名列车乘务员以车厢为中心向两端进行查找,最终在16号与17号车厢连接处找到丢失的黑色布包。

待董先生酒醒后,谷朝贵将黑色布包和2.4万元现金交至他手上时,他连连致谢,并拿出500元现金做为酬谢,被谷朝贵同志婉言谢绝。



8月4日,聊城大学商学院社会实践队到在平洪官屯镇举办“夏日防溺水”活动,吸引了众多孩子的目光。 本报记者 李军 通讯员 姚春晓 摄

银婚夫妇也来报名“最美新娘”

“荣诚月饼杯”最美新娘评选火热报名中

本报聊城8月9日讯(记者 张召旭) “为你披上洁白的嫁衣,从此以后我们不离不弃,你的手我会一直握紧,一起见证爱情的奇迹,一生一世愿意为你。”每位决定踏上婚礼殿堂的女孩心中都会憧憬一个独特难忘的婚礼。日前,聊城百大金鼎启动的“荣诚月饼杯”最美新娘评选活动受到水城众多市民的关注,报名者也越来越多。

7月24日,聊城百大金鼎发起了“荣诚月饼杯”最美新娘评选活动,活动一经推出就引起了众多市民关注,报名选手也已经突破了百位。本次“最美新

娘”评选活动,除去年轻夫妇和准夫妇报名参加以外,还有部分结婚20年乃至30年的人报名,其中一位结婚26年的市民李先生为自己的妻子报了名,由于结婚较早,他们结婚时根本没有拍摄婚纱照,“我和妻子的感情很好,在我看来,他就是聊城最美丽的新娘,虽然我们并没有拍摄婚纱照,但是我给她拍了一些生活照传上去。”

活动期间,发送您的照片+姓名+电话至百大金鼎微信平台(LCBDJD),便可接受亲朋好友甚至陌生人的投票,我们将本着公平、公正、公开的原则

评选出大家心目中的最美新娘。最美新娘期待您的加入,只要你够自信,够美丽!就来吧!

最美新娘报名时间为7月24日—9月5日,投票阶段为8月25日至9月9日(投票阶段也可报名)报名方式:关注“LCBDJD”公众平台,点击下方最美新娘进入报名系统进行报名。也可关注齐鲁晚报·今日聊城微信公众平台“QLWBJRLC”参与报名。

本次活动一等奖1名,奖励价值5000元礼品,二等奖2名,奖励价值2000元礼品,三等奖3名,奖励价值1000元礼品,四等奖30名,奖励价值200元礼品,前100

名报名者均送荣诚食品礼盒。所有报名者均赠送荣诚月饼50元代金券。投票规则:每个微信每天能投10票,每天可为同一选手投2票。

此次活动由荣诚月饼赞助,广东荣诚食品有限公司是一家专业精工研发、生产和销售月饼、曲奇、桃酥、馅饼等烘焙类食品的大型企业,具备品牌优势、包装创新优势、产品创新优势、产品质量优势和营销网络优势等5大核心优势,荣诚食品旗下形成了荣诚月饼、老家潮汕、荣诚曲奇和至爱优品等4大品牌。

骏派1.8L丰田动力舒适型举办新车品鉴会

在刚刚过去的2015全球汽车论坛上,“安全、健康、环境”成为影响未来汽车业发展的三大因素,这一论调引发行业及媒体的广泛热议。事实上,近几年,消费者在购车过程中,也已越来越注重车内外外的安全与健康。

有鉴于此8月9日天津一汽继北京之后,再度以“安全随行健康

随心”为主题,在聊城润腾盛大举办骏派D60CNCAP五星安全及健康报告发布会暨1.8L舒适型区域新车品鉴会。会上,当地的多家权威媒体,以及骏派新老客户,一起相聚聊城润腾汽车,共同见证了C-NCAP史上最安全SUV碰撞结果与内饰环保健康测试结果的发布,同时也见证了骏派1.8L丰田动力

舒适型荣耀登陆聊城,正式在区域上市销售。

受邀嘉宾们陆续到场签到,并领取为到场嘉宾精心准备的礼品,由此充分感受到天津一汽那份尊崇与感恩。随着现场音乐声响起,在主持人热情洋溢的欢迎词下,到场嘉宾共同期待骏派1.8L丰田动力舒适型新车品鉴的那一时刻。

现场一段骏派D60C-NCAP碰撞测试视频播放之后,天津一汽相关技术人员结合2012版规则,对骏派D60在C-NCAP测试中的4项成绩及加分项进行了详细解读。

骏派D60在C-NCAP按照2012版规则已经测试的107款车型中,位列自主品牌第一名,SUV类别中排名第一。在正面100%重叠刚性壁障

碰撞试验中获得16.79分,得分率为93.3%(满分18分),比平均值高出了10.4%。在日常行车中最容易遇到的偏置碰撞,即正面40%重叠可变形壁障碰撞试验中获得了17.3分的高分,得分率达到96.1%,得分率比平均值高出了16.5%,也是截至目前在SUV车型中排名第一。同时,侧面碰撞和鞭打试验均获得了满分。

百大金鼎快乐学生季之女装免单月酷爽来袭

在这繁花似锦的夏天里,要穿就该穿得美美哒,与夏天争妍斗艳,才不负这美好夏光。然而不花钱又能穿上大牌时尚美装,这等好事哪里找?不妨来金鼎看看,聊城百大金鼎女装免单风暴正在进行中!8月份将会连续四期(每周五)抽取免单品牌,每期随机抽取一天为免单日,再随机抽取一个品牌为免单品牌,免单品牌在免单日的销售全额返还!

这个夏天,除了在金鼎购物中心和金鼎商厦购女装有机会享受到不花钱就穿美衣的福利外,金鼎两店女装还汇聚了国内外众多名优品牌,为你提供上佳之选,新颖别致的款式,多样化的优惠活动,也一定会让你不虚此行。本期获得免单的品牌是7月31日的金鼎购物中心拉夏贝尔女装和8月1日的金鼎商厦诗梦女装。

金鼎女装免单风暴持续升温,周周有免单!天天有机缘!目前已有宝丝露、蕾朵、雪儿、依布达、荣萍、马天奴、百家好、艾格、拉夏贝尔、诗梦等十多个女装品牌都已先后幸运免单!如此力度,如此诱惑!买新款秋装,你还等什么?难道不想拥有一份惊喜免单大礼吗?赶紧来金鼎选购吧!

喜欢恋人的浪漫絮语;爱上双倍的弄弄甜蜜;享受被你呵护

在心里;专属夏日的幸福约定。这个七夕,拿什么送给我的爱人?七夕节即将到来,您做好准备了吗?百大金鼎秋装新品上市,鞋帽、男装夏装出清,惊喜等你来拿。Q版刘关张雕塑让你重回三国...更有金鼎购物中心一楼中厅小勇士拓展,带上你家的宝贝一起来挑战吧!!百大金鼎期待新老顾客前来选购!

高振红

